En sesión celebrada el día 6 de marzo de 2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Proyecto Mina Muga, formulada por el Ilmo. Sr. D. Rubén Velasco Fraile.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 6 de marzo de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Rubén Velasco Fraile, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, presenta para su respuesta por escrito las siguientes preguntas al Departamento de Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administración Local de Gobierno de Navarra. 

Considerando: 

1- La información facilitada por el Proyecto SABIA, Proyecto Mina Muga, con número de expediente 20150147. 

2- El artículo 3 de la Ley 21/2013, de 9 de diciembre, de evaluación ambiental.

3- El convenio de encomienda de funciones entre el Ministerio de Industria, Energía y Turismo, la Comunidad Autónoma de Aragón y la Comunidad Foral de Navarra para la tramitación administrativa de las concesiones de explotación "Muga" número 3.500-10 y "Gayo" número 35.780, ubicadas, respectivamente, en las comunidades de Aragón y Foral de Navarra. 

Se presentan las siguientes preguntas para su respuesta por escrito; 

1- Atendiendo a la información suministrada por el MAPAMA respecto al estado de la tramitación de la evaluación ambiental del Proyecto Mina Muga, ¿se ha formulado una petición de elaboración de un nuevo texto refundido del proyecto a la empresa promotora? 

2- ¿Se realizará una nueva fase de exposición pública del proyecto? 

3- ¿Iniciaría el Gobierno de Navarra un proceso participativo desde el ámbito público? 

4- ¿Conoce el Gobierno de Navarra el motivo por el que el órgano ambiental solicita documentación complementaria al estudio de impacto ambiental al órgano sustantivo? ¿Coincide la naturaleza de esa información requerida con las alegaciones presentadas al proyecto? ¿Cómo valora el Gobierno de Navarra la interrupción del plazo del procedimiento de evaluación de impacto ambiental? 

5- Teniendo en cuenta las variaciones en la información suministrada por la página web de la empresa, ¿sobre qué proyecto emitió sus informes el Gobierno de Navarra? De haberse modificado el provecto, ¿debieran emitirse nuevos informes ambientales por parte de la Administración foral?

6- ¿Existe plazo aproximado para formular la DIA? 

En Pamplona-Iruñea, a 27 de febrero de 2017 

El Parlamentario Foral: Rubén Velasco Fraile 

